=T

MEXAHUYECKN AHKEP
HKD-D

PykoBoacTBO NO aHKePHOMY Kpenexy
Bepcusa: Man 2021




AHkep-BTYNnKa HKD-D agna ogHOTOYe4YHOro KpensieHus

Premium e e @ @ O
MeTannunyecknmn aHkep

BapuaHT aHkepa MpenmyuiectBa
- PacknuHunBarwwmn anemeHT obecneunsaer
MPOCTYIO N TOYHYIO YCTaHOBKY

- HapexHas yctaHoBka 6rnarogapsi npocToMy
BM3yaribHOMY KOHTPOSO

HKD-D - KpenneHue 6ontamu unu pe3L60BbIMM
(M12x50) WNUNBKaMK NS CPEAHNX Harpy3ok

- MpenycmoTpeHbl UCNOMHEHUS U3 Pa3NnYHbIX
MaTepuarnoB 1 pasnM4yHoOro pasmepa ans
MaKCUMaribHOro YMcra BO3MOXHbIX
BapuvaHTOB NPUMEHEHNS

Martepuan ocHoBaHusi Harpy3ku n Bo3gencrBus YcnoBua ycTaHOBKM

o CSo—
BeTtoH CraTtunueckas/ YpapHoe
(6e3 TpeLymH) KBasucTaTuyeckas cBeprieHne
Harpyska

MpoYHOCTbL NPY CTaTUYECKOMN M KBa3UCTaTUYECKOWN Harpy3ke (OAMHOYHbIN aHKep)

Bce paHHble B 3TOM pa3gene npuBefeHbl C y4eTOM criegyrowmx PakTopoB:
- MoHTax BbINOSIHEH B COOTBETCTBMM C MHCTPYKLMEN NO YCTAaHOBKE

- AHkep ycTaHoBneH B 6eToHe knacca B25, Rpn = 18,5 MlMa

- OTcyTCTBYET BNUSIHME KPAEBOro U MEXOCEBOrO PacCTOAHMUS

- TonwwuHa ocHOBaHWs paBHa MUHUMarbHOM

- Wcnonb3yeTtcs 60nT nnu wnunbka n3 ctanu mapku 5.8 (yrnepogucras cranb)

ConpoTuBneHune aHkepa

Pa3smep aHkepa HKD-D M12x50
HopmaTtusHoe PacuyeTHoe PekomeHayeMble
cConpoTUBIeHue CONpoOTUBIEHUE Harpys3ku*
PacTtsxkeHue Nrk | [kH] 17,8 Nrd | [KH] 11,9 Nrec | [KH] 8,5
Coswur Vrk | [KH] 21,1 VRra | [KH] 16,9 VRec | [KH] 12,0

MpumeyaHwue: * - PekomeHayeMble Harpy3km Ha aHKep norny4veHbl AeneHnemM pacH€THOro ConpoTUBMNEHUS aHKepa
Ha JONOMNHUTENbBHbLIN KOSMMULNEHT HagexHocTny = 1,4

1 Mawi 2021



LT

MaTtepuansbl

MexaHu4ecKue CBOUCTBA

OnameTp aHkepa HKD-D M12x50

Mpeaen NpoYHOCTM NpU pacTsXKeHNN fuw  [H/mwm?] 570

Mpenen TekyyecTtu fye  [H/mwm?] 460

Mnowanb nonepeYHoro ceyeHns As [Mm?] 84,2

MomeHT conpoTuBneHus w [MMm3] 262,5

i o nw Gonta racca 5.8 Meacs  [Hul 5.5

MaTtepuansbl

dnemeHT Martepuan

Mvnb3a Ctanb Fe/Zn5, ounHkoBaHHas (25 MkM)
PacnopHbIn anemeHT Cranb Fe/Zn5, oumHkoBaHHas (25 Mkm)

Pasmepbl aHkepa

HomuHanbHbIN
AdchekTBHaAsA 9
HoMunHanbHbIN AnameTp OnvHa pacnopHoro
rnybvHa aHKepOBKM
AnameTp rMnb3bl pacnopHoro anemMeHTa
Pa3smep aHkepa (AnvHa runb3bl) oy
hef di d2 l1
[MMm] [Mm] [MMm] [MMm]
M12x50 50 15,8 10,2 20
Minb3a PacnopHbI aneMeHT
Y I AARNNCSES AR
° ~
Q < t —
Y777 8
I
] —————————— ]
i hef o
UHcopmauumsa no yctaHoBKe
YcTraHoBOYHbIE NapamMeTpbl
Pa3smep aHkepa HKD-D M12x50
OdbdekTnBHas rnybrHa yCcTaHOBKM her [MMm] 50
HomwuHanbHbIn gnameTtp 6ypa do [Mm] 16
Mmy6buHa oTBepcTUs hy2 [MM] 54
Is,min [MM] 14
my6uHa 3aBMHYMBaHUSA GonTa/WINUITbKK
Is,max [MM] 24

MaKcmmaanme AVaMeTp OTBEPCTUSA B < [MM] 14
3aKpennsemMon getanm
MakcmanbHbI MOMEHT 3aTsXKU Tins [Hm] 80

Man 2021 2



=L

/

/

,/ ////
//////

do

;

77- 7'77'7/_/'7' 7A7
////////4
’ // S LSS
/ e o L A S

/

Z, /
7 =
_|l

TTnst

w—
o -

// /]
/f///////,
’ /// ////////,
LLZ.{ LLLLL L A ALl

D)
il

e tix

hi
YcTaHOBOYHbIE NapamMeTpbl
Pa3mep aHkepa HKD-D M12x50
MuHMmanbHas TonwWmMHa OCHOBaHUS Amin [MMm] 100
MuHMMarbHoe MexoceBoe Smin [MM] 150
N KpaeBoOe paccTosiHe Cmin [Mm] 175

OGopynoBaHue Anst yCTaHOBKU

Pa3smep aHkepa

HKD-D M12x50

Mepdopatop TE7-TE40
MexaHunyeckoe ycTaHOBOYHOE YCTPONCTBO HSD-M
Py4yHoe ycTaHOBOYHOE YCTPOMCTBO HSD-G M12x50

Opyrvue NHCTPYMEHTbI

MOJI0TOK, ﬂVIHaMOMeTpVI‘-IeCKVIIZ KITHoM,

HACOC OJ14 NpoayBKU

Blan 2021

Maw 2023




=T

*Moapo6Hy0 MH(OpMaLMIO NO YCTaHOBKE CMOTPUTE B MHCTPYKLUU, MOCTABNAEMON C NPOAYKTOM.
WHCTpyKums no yctaHoOBKe

WHCTpyKuMsa no yctaHoBKe

1. MpocBepnuTe oTBepcTUE OuuncTuTe oTBEepcTUE
T el
D =5
e A
h
l::.i 3
3. YcTaHOBMUTe aHKep B OTBepcTUe NoaroToBbTE COOTBETCTBYIOLIEE

YCTaHOBO‘-IHoe YCTpOMCTBO
HSD-GM.. x.. =y
G = T

5. Mcnonb3ynte ycTaHOBOYHOE YCTPOUCTBO 6. MpoBepbTe KOPPEKTHOCTb MOHTaXa
ONsi MOHTaXa aHKepa

3

7. 3akpenuTte getanb ¢ TpedbyeMbiM
MOMEHTOM 3aTHXKKU

max Tinst

Maw 2021 4



	Страницы из 1. Руководство по анкерному крепежу Hilti HIT-RE 500 V3 — копия
	13.1. Руководство по анкерному крепежу HKD-D



